

今日泰山·民生

贫困学子幸得社会资助

孔祥栋:收获很多准备考研

泰山志高慈善旭日教育基金历时已有一年,2009年接受资助的第一批寒门学子不负众望成了优秀的学生。近日,记者一行踏上了2010年爱心回访之旅。采访中记者发现,志高集团一句简单的“为爱为明天”,展现的却是感动众人的大爱。即日起,本报陆续推出志高回访系列报道,展现受资助学子们的学习和生活状况。



本报泰安7月19日讯(见习记者 李芳芳) 孔祥栋与爷爷相依为命十余载,收到大学录取通知书的他因贫寒反而一度感到失落,正是泰山志高慈善旭日教育基金的资助,让心灰意冷的他又重新点燃了希望。一年后的孔祥栋,在希望上又添加了更多对未来的畅想。

7月5日上午,记者来到

山东农业大学南校区,在崭新的教学楼前见到了孔祥栋。2009年,以626分的高分上了该校食品科学与工程专业,一年后的他显得精神十足。“在大学里,我收获了很多,也成长了很多,我一定要好好利用大学时光,学出成绩。”孔祥栋说,食品科学与工程专业让他接触到很多新奇的知识,同时大学

里的学习和生活环境也给了他不一样的体验,在这里,他体会到了真正的成长。“祥栋是一个综合素质非常高的学生,可以说是德智体全面发展。”孔祥栋的辅导老师张小村介绍,孔祥栋平时在学习上要求很严格,成绩在班级一直排在前几名。虽然孔祥栋家庭条件艰苦,但并没有感到自卑和

压力,而是以积极的心态来迎接各种挑战。在宿舍里,孔祥栋也是出了名的“学习通”,学习出色的他总是给同学们讲解各种问题。

虽然孔祥栋的学习成绩在班级已经处于上游水平,但是他并不满足于现状。深知上学不易的孔祥栋一直没有停止努力,考研已经被提上日程。

泰山原浆啤酒

成婚宴香槟塔新宠

本报泰安7月19日讯(记者 杨璐) 记者在泰城部分婚庆公司获悉,现在不少“80后”年轻人结婚,都用泰山原浆啤酒作为香槟塔用酒。瓶身上有个大大的“1”字,被婚庆公司视为一心一意,一见钟情,而倒啤酒时涌出的白色泡沫,也被婚庆公司诠释为“白头偕老”。

“在倒香槟酒之前,我们先看看这个瓶子上有个什么数字?对,是个‘1’,它象征了新郎新娘一见钟情,恋爱时间一生一世,生活一心一意真诚对待。”19日,在泰城某酒店举办的婚礼上,婚礼主持人的刚一说完,台下就爆发出一阵热烈的掌声和会心的笑声。原来,泰山原浆啤酒的广告语为“第一时间”,所以在瓶身上有个醒目的“1”字。由于在婚宴上使用,就被婚礼的主持人借用讨了口彩。当原浆啤酒倒进香槟塔后,由于啤酒新鲜涌出了丰富的白泡沫,婚礼主持人又趁机表示,从香槟塔上溢出的洁白细腻的泡沫,象征着新人白头到老、恩爱一生。看到这种情景,台下新人的亲友团们又奉上了热烈的掌声。

婚礼结束后,新郎赵先生表示,以往结婚都用红酒倒香槟塔,现在改用新鲜的原浆啤酒,不但包装时尚档次高,价格还比红酒便宜,这样的婚礼既节俭又有新意。啤酒还和年轻人激情张扬的个性相匹配,所以在婚庆公司跟他们敲定婚礼细节的时候,他对这个设计非常满意。

对此,泰安某婚庆公司的负责人表示,以前婚礼上香槟塔用酒都是红酒,现在婚礼策划中出新很重要,泰山原浆啤酒广告语“第一时间”和白色的泡沫正好给了他们生发主题的元素,不仅让婚礼比较有新意,而且讨得的口彩也让这一环节掀起了婚礼的高潮。

网上研修

19日,泰安市高中教师远程研修正式启动。泰安市全体高中教师将利用网络技术,进行为期10天的研修学习。图为泰安二中教师在学校电子阅览室进行网上研修。

本报见习记者
侯艳艳 摄



年底前九成村庄配灭火器材

2012年所有乡镇村庄建成专职或志愿消防队伍

本报泰安7月19日讯(记者 孔红星 通讯员 李金华 蒋韩) 今年年底,泰安市90%的村庄要建成一处水源、配备一套灭火设备器材,城市每个社区要设置公共消防设施。2012年,所有乡镇、村庄、社区要建成专职或志愿消防队伍。

为进一步构建覆盖城乡的社区消防安全“防火墙”,泰安市各

级政府将公共消防设施、重大火灾隐患整改等纳入工作目标,公安派出所负责“九小场所”及农村、社区的消防监督检查。各级部门根据经济社会发展实际,及时增建、改建、配置或改造城市消防站、市政消防栓等公共消防设施。结合城镇改造,集中整治城乡接合部、棚户区、“城中村”及出租房、务工人员聚集地等存在的消防安全

突出问题。针对农村木结构等易燃建筑集中、连片的村庄,将集中进行治理,并建设消防水源、打通消防通道,拓宽防火间距,增强火灾防御能力。2010年,全市90%的村庄要建成一处消防水源,水源或者为人工蓄水池,或者为天然水源,并配备一套灭火设备器材。城市社区要设置公共消防器材配置点,配足配齐灭火器材。

各级政府将逐步加强乡(镇、街道)和村庄、社区消防队伍建设,建设专职消防安全应急救援服务队,专职、志愿消防队,或采取政企联办等形式组建消防队。农村社区要成立由村(居)民组织参与的“平安协会”,探索建立多种形式的消防队。2012年,所有乡镇、村庄、社区都要建成专职或志愿消防队伍。